

Перед закрытием сезона

24 мая спектаклем «Дали неоглядные» Сызранский драматический театр закрывает зимний сезон, после чего труппа направится в гастрольную поездку по районам области, где пробудет два месяца и покажет не менее 150 спектаклей.

За истекший сезон коллектив театра провел ряд интересных товарищеских встреч с трудящимися города — строителями, врачами, комбайнстроителями, с работниками завода пищевых концентратов, с членами бригад коммунистического труда завода тяжелого машиностроения.

Артисты театра на встречах рассказывают о своих творческих планах, беседуют с рабочими по вопросам искусства, знакомясь, в свою очередь, с передовиками и новаторами производства.

В этих встречах артисты, ре-

жиссеры, художники черпают материал для своего творчества, обогащают свои знания, свой жизненный опыт.

В сентябре двери театра снова откроются перед зрителями — трудящимися Сызрани. Уже сейчас театр готовится к новому сезону. Готовятся спектакли: «Бабанщица» Салынского, «Блудный сын» Ранета, «Лиса и виноград» Фигерейдо.

18 мая в театре будет проводиться конференция по итогам театрального сезона. Мы выносим свою работу на суд зрителей и ждем, что они достойно оценят наши успехи, укажут на наши недостатки и выскажут свои пожелания и предложения.

А. Михайлов,

директор Сызранского драматического театра.

10 МАЯ 1959
"КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ"
г. Сызрань